



REPUBLIKA HRVATSKA

CENTAR ZA SOCIJALNU SKRB SLATINA

IZVJEŠTAJ O RADU

CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB SLATINA

ZA 2015. GODINU

„, Socijalna skrb je organizirana djelatnost od javnog interesa za Republiku Hrvatsku čiji je cilj pružanje pomoći socijalno ugroženim osobama, kao i osobama s nepovoljnim osobnim ili obiteljskim okolnostima, koja uključuje prevenciju, promicanje promjena, pomoć u zadovoljavanju osnovnih životnih potreba i podršku pojedincu, obitelji i skupinama, u svrhu unapređenja kvalitete života i osnaživanja korisnika u samostalnom zadovoljavanju osnovnih životnih potreba te njihovog aktivnog uključivanja u društvo.“ (Zakon o socijalnoj skrbi, N.N. 153/13, 152/14. i 99/15.)

U skladu s provedenim reformama u socijalnoj skrbi vezano uz donošenje Zakona o socijalnoj skrbi (N.N. br. 33/12. od 9. ožujka 2012. godine) i osnivanje Ministarstva socijalne politike i mladih (u daljnjem tekstu MSPM), navedeno je Ministarstvo dana 2. travnja 2012. godine donijelo rješenje o osnivanju Centra za socijalnu skrb Slatina (u daljnjem tekstu: CZSS Slatina) s Podružnicom u Orahovici, kao ustanove socijalne skrbi sa sjedištem u Slatini, V.Nazora 5/1. CZSS Slatina je osnovan za područje gradova Slatine i Orahovice i općina Čačavica, Mikleuš, Nova Bukovica, Sopje, Voćin, Crnac, Čačinci i Zdenci.

Povijesno gledano, od 1. srpnja 1984. godine došlo je do spajanja ondašnjih Centara za socijalni rad općine P.Slatina i općine Orahovica i od tada ta dva centra stalno djeluju zajedno s nazivom ovisno o aktualnom zakonodavstvu.

Nakon što je dana 3. travnja 2012. godine MSPM donijelo rješenje o prestanku rada Zavoda za socijalnu skrb u Virovitičko-podravskoj županiji, trgovački sud u Bjelovaru dana 27. travnja 2012. godine donio je rješenje o upisu CZSS Slatina u sudski registar.

Time je CZSS Slatina ponovo stekao svojstvo pravne osobe i započeo je sa samostalnim radom 1. svibnja 2012. godine. U tom smislu kroz zadnje tri godine CZSS Slatina radio je samostalno i to tijekom 2015. godine sa 19 stalno zaposlenih radnika, 2 radnika na zamjeni, 4 radnika na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa i 2 koordinatora društveno korisnog rada.

CZSS Slatina u svom radu pokriva područje sa 34 881 stanovnikom, odnosno dva grada i osam općina. Podatak je vezan uz zadnji popis stanovnika. Pri tome grad Slatina ima 13609 stanovnika, grad Orahovica 5289, općina Čačavica 1997, općina Mikleuš 1419, općina N.Bukovica 1776, općina Sopje 2313, općina Voćin 2341, općina Crnac 1467, općina Čačinci 2775 i općina Zdenci 1885 stanovnika.

Podaci su relevantni s obzirom na organizaciju rada Centra, broj korisnika, te potreban broj stručnih i drugih radnika.

CZSS Slatina djeluje u vlastitom prostoru veličine 180 kvadratnih metara, koji se nalazi u katnom dijelu zgrade. Uz njega je tzv. manipulativni prostor od 36 kvadratnih metara (ulaz, stepenice). Inače, sama zgrada u kojoj djeluje CZSS Slatina u suvlasništvu je tri vlasnika.

Prostor za rad, kao što je naglašavano i u prethodnim izvještajima, ne udovoljava potrebama službe. Nedostatan je kvadraturom, brojem ureda i drugih prostora za rad, te ne ispunjavana niti minimalne standarde za rad prema Pravilniku o minimalnim uvjetima prostora, opreme i broja potrebnih stručnih i drugih radnika centra za socijalnu skrb i podružnice (N.N. broj 57/14.), pa se svakodnevni poslovi obavljaju otežano kako po zaposlenike, tako i po korisnike.

U uredima rade od dva do četiri radnika i samo psiholog ima svoj ured. Centar nema prostor za rad sa obiteljima, niti za grupni rad, nema prostor za potrebe arhive. Prostor za arhivu, koji se nalazi u neposrednoj blizini Centra, je u višegodišnjem najmu od jedne privatne tvrtke za iznos od 700,00 kuna mjesečno. Nedovoljan je za potrebe službe i privremeno je rješenje, ali, za sada, ne nalazi se nikakvo drugo rješenje. Također Centar nema sanitarni čvor za korisnike, a za radnike ima samo jedan. Zbog rada na katu, Centar je nedostupan za rad sa starim, nemoćnim i bolesnim osobama, kao i za rad s osobama s invaliditetom. U tu svrhu Centar koristi prostor Centra nevladinih udruga u Slatini, koji je pristupačan.

Kako je već navedeno, CZSS Slatina ima Podružnicu u Orahovici koja pokriva područje grada Orahovice i općina Crnac, Čačinci i Zdenci, sveukupno 11416 stanovnika. Podružnica nema javne

ovlasti, te rješava u prvom stupnju o pravima i uslugama iz sustava socijalne skrbi. Poslovi iz djelokruga javnih ovlasti, upravljanje i rukovođenje, administrativni i računovodstveni poslovi obavljaju se u Slatini.

S obzirom na to, kao i na broj stanovnika u nadležnosti, u Podružnici rade dva stručna radnika – socijalna radnika. Administrativni radnik i spremačica odlaze u Podružnicu jednom tjedno, a po potrebi i češće. Stručni radnici koji rade na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa dio poslova obavljaju u Podružnici. Isto tako jedan od koordinatora društveno korisnog rada zaposlen je u Podružnici.

Budući da Centar nema vlastiti prostor u Orahovici, Podružnica oduvijek djeluje u iznajmljenim prostorima. Od 2004. godine Podružnica djeluje u prostoru koji je u najmu od grada Orahovice. Mjesečni najam iznosi 900, 00 kuna. Inače prostor u kojem radi Podružnica je zadovoljavajući, svaki stručni radnik ima svoj ured, a dva sanitarna čvora udovoljavaju potrebama radnika i korisnika. Ni radni prostor Podružnice ne ispunjava uvjete pristupačnosti.

Do 31.8.2012. godine CZSS Slatina imao je dislocirani Ured u Voćinu koji je, po odluci nadležnog Ministarstva i drugim posebnim propisima, započeo sa radom 1994. godine dolaskom brojnih obitelji sa Kosova. Kroz dvadesetogodišnje razdoblje ured je odigrao značajnu ulogu u sveukupnom zbrinjavanju i pomoći tim obiteljima. U uredu su bile zaposlene časne sestre, diplomirani teolozi, pripadnice Družbe služavki malog Isusa. Nakon 31.8.2012. godine, odnosno umirovljenjem zadnje časne sestre koja je radila u Uredu, taj red nije više s MSPM dogovorio zapošljavanje u CZSS Slatina. To radno mjesto popunjeno je stručnim radnikom, socijalnim radnikom i to se pokazalo dobrim rješenjem.

Zahvaljujući posebnom razumijevanju Općine Voćin, Ured je djelovao u njihovom prostoru bez ikakve naknade. Tijekom 2013. godine prostor je vraćen na korištenje Općini Voćin, a svi poslovi preusmjereni su u Slatinu. Do sada nije bilo primjedbi na takovu organizaciju niti od čelnništva Općine niti od korisnika koji žive na tom području.

U CZSS Slatina je s 31.12.2015. godine bilo zaposleno 19 stalnih radnika, 2 radnika na zamjeni (radi bolovanja, odnosno njege djeteta s poteškoćama u razvoju), 2 radnika na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa i 2 koordinatora društveno korisnog rada. Zbog stalnog povećanja broja korisnika, čestih zakonskih izmjena i uvođenja u sustav novih ili drugačijih prava i usluga, taj broj stručnih radnika nije dovoljan za pravilno funkcioniranje Centra. U prilog tome govori i činjenica da po važećem Pravilniku o sistematizaciji radnih mjesta iz 2015. godine u Centru nedostaje devet stručnih radnika (socijalni radnik, pravnik, psiholog, socijalni pedagog).

Tijekom 2014. godine Centar je zatražio od nadležnog ministarstva suglasnost za zapošljavanje jednog pravника i jednog psihologa, međutim, iako su uvaženi razlozi i potreba, zahtjev je odbijen zbog zabrane zapošljavanja koja je bila na snazi i tijekom 2015. godine.

Taj nedostatak zadnje tri godine u Centru se djelomično nadoknađuje zapošljavanjem stručnih radnika na osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa. Do prošle godine tako su zapošljavani samo pravnici, budući da socijalnih radnika nije bilo na raspolaganju i nisu se javljali na natječaje. Do sada su u CZSS stručno osposobljavanje uspješno završila 4 pravnika. Tijekom 2015. godine primljena na su na stručno osposobljavanje dva socijalna radnika. U planu je i ove godine nastaviti s takvim radom.

Od navedenog broja 19 zaposlenih, 13 je stručnih radnika (2 socijalna radnika s višom spremom i 8 s visokom spremom, dva pravnika, psiholog) i 2 su stručna radnika - pravnika na zamjeni, 3 računovodstveno-financijska radnika, 2 administrativna radnika i spremačica na pola radnog vremena. Ravnatelj Centra i predstojnik Podružnice također su stručni radnici – socijalni radnici, te u dijelu radnog vremena obavljaju stručne poslove.

Postojeći broj od 5 administrativnih i računovodstveno-financijskih radnika dostatan je za izvršavanje svih predviđenih poslova, te se isti kvalitetno i na vrijeme obavljaju. Uz njih, kako je već navedeno, rade na godinu dana koordinatori društveno korisnog rada.

Zadnjih godina nadležno Ministarstvo aktivno se bavilo modelima organizacije i preustrojem rada u centrima za socijalnu skrb i podružnicama. U skladu s napatkom Ministarstva od 3. prosinca 2012. godine, CZSS Slatina spada u tzv. srednje velike centre koji imaju do 20 zaposlenih radnika.

U takvim uvjetima CZSS Slatina dobio je mogućnost da organizaciju rada uskladi sa stručnim cjelinama zadanim od strane Ministarstva, odnosno da odabere model organizacije Centra. U Centru je odlučeno da se ustroji s prednjim i stražnjim uredom, te Podružnicom u Orahovici djeluje kao jedinstveni ured.

Prednji ured je prijemni ured u kojemu se obavlja informiranje korisnika, prepoznavanje potreba i upućivanje u stražnje urede, odnosno drugim društvenim dionicima, početna procjena potreba, pružaju se jednokratne savjetodavne intervencije i drugi poslovi od interesa za Centar, odnosno korisnike. U njemu rade jedan socijalni radnik i jedan administrativni radnik.

Stražnji ured je namijenjen ostvarivanju prava i usluga u sustavu socijalne skrbi, odnosno novčanim i drugim pomoćima, zaštiti djece, mladeži i obitelji, te odraslim osobama. U njemu radi šest socijalnih radnika, dva pravnik i psiholog. U stražnjem uredu su dvije stručne cjeline, jedna za odrasle osobe i novčane pomoći i druga za djecu, brak i obitelj.

U stražnjem uredu posebno se osjeća nedostatak stručnih radnika.

U tom smislu, osim što je zatraženo odobrenje za dva stručna radnika (koje nije dobiveno), prošle godine u Centru je donesen novi Pravilnik o sistematizaciji radnih mjesta usklađen s potrebama službe i zakonskim propisima i na isti je dobivena suglasnost Ministarstva. Kroz taj pravilnik Centar je dobio mogućnost da popuni sva potrebna radna mjesta, međutim, za navedeno je uvijek potrebna prethodna suglasnost nadležnog ministarstva.

Kako je već navedeno, u Centru se, osim prijemnog ureda, obavljaju poslovi i utvrđuju radna mjesta po stručnim cjelinama (s obzirom na broj zaposlenih), i to kako slijedi:

- ravnatelj
- stručni poslovi novčanih pomoći
- stručni poslovi zaštite odraslih i starijih osoba
- stručni poslovi u svezi s brakom, obitelji i zaštitom prava djeteta
- stručni poslovi skrbništva
- stručni poslovi u svezi s djecom s poteškoćama u razvoju i odraslim osoba s invaliditetom
- stručni poslovi u svezi djece i mladeži s poremećajima u ponašanju i njihovih obitelji
- stručni poslovi u svezi udomiteljstva
- poslovi evidencije i dokumentacije
- računovodstveno-financijski poslovi
- administrativni i opći poslovi
- poslovi čišćenja i održavanja

U Podružnici Orahovica obavljaju se poslovi i utvrđuju radna mjesta kako slijedi:

- predstojnik
- stručni poslovi novčanih pomoći
- stručni poslovi zaštite odraslih i starijih osoba
- stručni poslovi u svezi s djecom s poteškoćama u razvoju i odraslim osobama s invaliditetom
- stručni poslovi usluga za potrebe Centra
- poslovi evidencije i dokumentacije
- administrativni i opći poslovi

U radu CZSS Slatina karakteristično je za 2015. godinu kao i za prethodnu 2014. godinu da je svoju djelatnost obavljao u svjetlu visoke opterećenosti svih stručnih radnika i u skladu s čestim zakonskim promjenama. Centar je svoj rad uskladio sa Zakonom o socijalnoj skrbi koji je stupio na snagu 1.1.2014. godine (N.N. 153/13.) uz napomenu da su bile dvije izmjene 2014. i 2015. godine. Osim tog temeljenog Zakona, u svom radu Centar primjenjuje i brojne druge zakone, pravilnike i propise vodeći se pravilima struke i dobrobiti korisnika. Posebnu poteškoću predstavljale su promjene u obiteljskom zakonodavstvu budući da se tijekom godine opet mijenjao Obiteljski zakon što je izazvalo velike poteškoće u radu s korisnicima, a posebno kroz suradnju sa sudovima i drugim tijelima.

Nadalje, CZSS Slatina i Podružnica Orahovica poznati su kao aktivni sudionici u životu zajednice, odnosno svojim stručnim djelovanjem potiču, organiziraju i provode aktivnosti sa svrhom sprječavanja i suzbijanja socijalnih i osobnih problema ranjivih skupina, ali i svih drugih građana.

To se posebno odnosi na suradnju s jedinicama lokalne samouprave i Županijom s kojima se surađuje na zbrinjavanju potrebitih, te na stručni rad i djelovanje u Gradskom društvu Crvenog križa Slatina

i Orahovica, Udruzi osoba s invaliditetom Slatina, Udruženju klubova liječenih alkoholičara Slatina i Udruzi za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Jaglac Orahovica.

S navedenima CZSS Slatina je do sada provodio ili sudjelovao u provođenju brojnih akcija humanitarnog karaktera. Zadnjih godina Centar djeluje kao partner na projektima koje te udruge provode bilo da su financirani od strane ministarstava bilo od Evropske unije.

Tijekom 2015. godine Centar je sudjelovao u provođenju dva projekta pomoći u kući sa Udrugom osoba s invaliditetom Slatina. Na taj način pružala se pomoć u kući za oko 150 korisnika čime se bitno poboljšala kvaliteta njihovog života u zajednici. Sudjelovanje Centra se odvijalo kroz odabir korisnika i kroz stručno-savjetodavni rad s korisnicima i zaposlenicima koji su pružali usluge, bilo da je Centar bio partner u projektu bilo da su stručni radnici bili dio tima za provođenje projekta.

Kako bi se u Centru obavljali poslovi što kvalitetnije i stručnije, svi stručni radnici bili su uključeni u edukacije i od strane Ministarstva i od strane drugih organizatora, jer je bez kontinuiranog stručnog usavršavanja nemoguće raditi i pružati kvalitetnu skrb potrebitima. Za edukacije se redovno osiguravaju materijalna sredstva što je razvidno i iz priloženih izvještaja, a tako će se nastaviti i nadalje.

Pored toga i u samom Centru se vodi računa o unapređenju stručnog rada, tako da se svaki mjesec održavaju stručna vijeća na kojima se socijalni i drugi stručni radnici upoznaju s novostima u zakonodavstvu i na kojima se raspravlja o stručnim i drugim pitanjima od važnosti za službu.

Slijedom navedenoga, a na temelju javnih i drugih ovlasti Centar za socijalnu skrb Slatina u obvezi je podnijeti Ministarstvu socijalne politike i mladih, kao svom osnivaču, svoj godišnji izvještaj o radu s korisnicima, odnosno priznatim pravima i uslugama, te poduzetim mjerama obiteljski-pravne i kazneno-pravne zaštite za 2015. godinu kako slijedi :

1. CZSS Slatina KORISNICI PRAVA I USLUGA za 2015.
2. CZSS Slatina OBITELJSKO-PРАВNA ZAŠTITA za 2015.
3. CZSS Slatina ZAŠTITA DJECE I MLADEŽI S POREMEĆAJIMA U PONAŠANJU za 2015.
4. CZSS Slatina ZAŠTITA OSOBA S INVALIDITETOM I DJECE S POTEŠKOĆAMA U RAZVOJU za 2015.
5. Podružnica Orahovica – KORISNICI PRAVA I USLUGA za 2015.
6. Podružnica Orahovica - ZAŠTITA OSOBA S INVALIDITETOM I DJECE S POTEŠKOĆAMA U RAZVOJU za 2015.

Centar je u obvezi izvještaj izraditi i objediniti ga u aplikaciji Ministarstva socijalne politike i mladih, a radi preglednosti i stjecanja lakšeg uvida, za potrebe županijske skupštine složen je u skraćenoj varijanti u daljnjem tekstu.

KORISNICI PRAVA I USLUGA 2015 g

	CZSS	Podružnica	ukupno
ZAJAMČENA MINIMALNA NAKNADA			
samac	401	127	528
obitelj	481	113	594
ukupno obitelji:	882	240	1122
ukupno osoba:	2088	458	2546

Korisnici zajamčene minimalne naknade mogu uz to pravo ostvariti i neka druga prava odnosno potpore; besplatni prijevoz učenika srednjih škola, 10% iznosa za nabavku obveznih školskih udžbenika za osnovne i srednje škole i podmirivanje troškova smještaja u učeničkom domu. Od posebnog značaja u protekloj godini bila je provedba mjera za otpis duga najugroženijim građanima i suzbijanje energetske siromaštva. U prvoj mjeri Centar je sudjelovao stručno savjetodavno. Vezano uz mjeru suzbijanja energetske siromaštva Centar je svim korisnicima zajamčene minimalne naknade i osobne invalidnine priznao novo pravo u sustavu socijalne skrbi, Pravo na ugroženog kupca energenata.

JEDNOKRATNA POMOĆ	735	93	828
DOPLATAK ZA POMOĆ I NJEGU			
u punom iznosu	293	128	421
u smanjenom iznosu	351	145	496
ukupno:	644	273	917
OSOBNINA INVALIDNINA	185	85	270
POMOĆ U KUĆI	142	11	153
<p>Od 01.01.2014. godine usluga pomoći u kući uvedena je u sustav socijalne skrbi, a na našem području pruža je Gradsko društvo crvenog križa Slatina, Udruga osoba s invaliditetom Slatina i Općina Čačinci.</p>			
NAKNADA DO ZAPOSLENJA	8	2	10
RODITELJ-NJGOVATELJ	35	18	53
SMJEŠTAJ U DOMU			
DJECA	8		8
ODRASLI	57	48	105
SMJEŠTAJ U UDOMITELJSKU OBITELJ			
DJECA	41		41
ODRASLI	72	29	101
BROJ UDOMITELJSKIH OBITELJI NA PODR. MJESNE NADLEŽNOSTI			
smješteni djeca i mladež	21		21
smještene odrasle i starije osobe	40		40
ukupno:	61		61

Iz navedenih podataka koji se tiču smještaja, razvidno je da je CZSS Slatina aktivno uključen u proces deinstitutionalizacije socijalne skrbi što je posebno značajno kod smještaja djece izvan institucija. U tom smislu Centar već dugo godina razvija udomiteljstvo na svom području te prilikom edukacije udomiteljskih obitelji surađuje s patronažnom službom, Zavodom za javno zdravstvo i Domom u Borovi, Udrugom osoba s invaliditetom.

DODATAK ZA OSOBNE POTREBE SMJEŠTENOG KORISNIKA	121	41	162
PLAĆANJE POGREBNIH TROŠKOVA SMJEŠTENIH KORISNIKA	20	2	22

VJEŠTAČENJA RADI UTVRĐIVANJA RADNE SPOSOBNOSTI	123	71	194
--	-----	----	-----

DJECA, MALOLJETNICI I MLAĐI PUNOLJETNICI S PROBLEMIMA U PONAŠANJU

broj evidentirane djece, maloljetnika, mlađih punoljetnika s poremećajima u ponašanju	142
broj djece s problemima u ponašanju do 14 g.	27
broj maloljetnika s problemima u ponašanju 14-18 g	94
broj mlađih punoljetnih osoba 18-23 g s problemima u ponašanju	21

POSTUPANJE PREMA DJECI I MLADEŽI S PROBLEMIMA U PONAŠANJU

izrečene mjere za zaštitu prava i dobrobiti djeteta	14
broj priznatih prava temeljem Zakona o soc.skrbi	64
smještaj u dom socijalne skrbi	4
Broj djece zatečenih u skitnji	1

DJECA, MALOLJETNICI I MLAĐI PUNOLJETNICI S PROBLEMIMA OVISNOSTI

broj djece do 14 evidentiranih i u tretmanu zbog problema ovisnosti	2
broj maloljetnih 14-18g evidentiranih i u tretmanu zbog problema ovisnosti	2
broj osoba s problemima ovisnosti-počinitelji kaznenih ili prekršajnih djela	2
broj osoba kojima je izrečena sigurnosna mjera obv.psih.liječenja	1
broj djece, maloljetnika i mlađih pun.osoba s teškoćama mentalnog zdravlja kojima je nužno osigurati psih.tretman	2

VRŠNJAČKO ZLOSTAVLJANJE	
-------------------------	--

broj prijavljenih osoba zbog vršnjačkog zlostavljanja	26
mjere poduzete prema počiniteljima vršnjačkog zlostavljanja, temeljem OZ	5
mjere poduzete prema počiniteljima vršnjačkog zlostavljanja, temeljem Zakona o soc.skrbi	47

PODUZIMANJE MJERA PREMA MLLJT. I ML.PUN. POČINITELJIMA KAZNENIH DJELA	
broj izvješća o psihofizičkoj razvijenosti, osobinama, osobnim i obiteljskim prilikama na zahtjev odvjetnika za mladež	38
broj izvješća na zahtjev suca za mladež	1
broj posebnih obveza koje su izvršene temeljem čl.10 Zakona o sudovima za mladež	17
broj djece i mladeži s problemima u ponašanju upućene na opservaciju	3

SANKCIJE I ZAŠTITNE MJERE IZREČENE MALOLIETNICIMA I MLAĐIM PUNOLIETNICIMA	
broj osoba prema kojima su izrečene sankcije u razdoblju 01.01-31.12.2015.	22
broj osoba prema kojima su provođene sankcije tijekom 2015 g	21
broj upućenih prijedloga sudu za obustavu odgojne mjere	1
broj izrečenih mjera PBIN tijekom 2015 g	1
broj provođenih mjera PBIN tijekom 2015.	3
posebne obveze	18
broj izrečenih odgojnih mjera upućivanja u odgojnu ustanovu tokom 2015 g.	1
broj provođenih odgojnih mjera upućivanja u posebnu odgojnu ustanovu 2015 g.	1
broj izrečenih odgojnih mjera upućivanja u posebnu odgojnu ustanovu tijekom 2015 g	1
broj provođenih odgojnih mjera upućivanja u odgojnu ustanovu 2015 g.	1

KAZNA MALOLIETNIČKOG ZATVORA	
broj izrečenih kazni maloljetničkog zatvora tijekom 2015 g.	1
broj izvršenih kazni maloljetničkog zatvora tijekom 2015 g	1
broj izrečenih pridržaja izricanja kazne maloljetničkog zatvora tijekom 2015 g	2
ukupam broj osoba smještenih u domove socijalne skrbi za djecu i mladež s PUP u 2015 g	4
broj osoba smještenih u domove socijalne skrbi za djecu i mladež s PUP tijekom 2015 g	3

IZVRŠAVANJE OBVEZA TEMELJEM PREKRŠAJNOG ZAKONA	
---	--

BROJ MALOLJETNIKA I MLAĐIH PUNOLJETNIKA PREMA KOJIMA SU IZREČENE ODGOJNE MJERE ZBOG POČINJENOG PREKRŠAJA	30
broj izrečenih odgojnih mjera u 2015 g	4
broj provedenih odgojnih mjera tijekom 2015 g	3
broj osoba prema kojima je sudac za prekršaje izrekao posebne obveze	4
broj izrečenih posebnih obveza od suca za prekršaje u 2015 g	4
broj provedenih posebnih obveza (po sucu za prekršaje) tijekom 2015 g	4

OBVEZE KOJE PROIZLAZE TEMELJEM ZAKONA O IZVRŠAVANJU KAZNE ZATVORA (ZIKZ)	
broj izrađenih socijalnih anketa za odrasle osobe upućene na izdržavanje kazne zatvora	8
broj izrađenih preporuka soc.radnika za odgodu izvršavanja kazne zatvora uručenih kažnjeniku kao prilog uz njegovu molbu za odgodu	5
broj slučajeva za koje je odobrena pogodnost izlaska-izradom izvješća odnosno mišljena CZSS	2

OBITELJSKO PRAVNA ZAŠTITA

BRAK	
broj datih mišljena o opravdanosti zahtjeva maloljetnika za prijevremeno sklapanje braka	4
broj pokrenutih postupaka posredovanja	39
broj zaprimljenih zahtjeva za provođenje obveznog savjetovanja	9
broj provedenih obveznih savjetovanja	3
broj izrađenih planova o zajedničkoj roditeljskoj skrbi	3
broj roditelja koji su se planom o zajedničkoj rod.skrbi sporazumjeli	4
sporazum o planu o zajedničkoj rod.skrbi postignut je nakon provedenog obv.savjetovanja	2

broj datih mišljenja i prijedloga sudu s kojim roditeljem će dijete živjeti/stanovati i o načinu ostvarivanja osobnih odnosa/susretima i druženjima s drugim roditeljem	16
---	----

RODITELJI I DJECA	
priznavanje majčinstva i očinstva na zapisnik,pred czss	7
broj tužbi radi osporavanja očinstva koje je u ime maloljetnog djeteta podnio posebni skrbnik imenovan o CZSS	1
RODITELJSKA SKRIB	
broj djece maloljetnih majki	1

broj maloljetnih majki	1
broj obavijesti policije o postupanju u sl.nepoštivanja	44
broj odluka suda o ostvarivanju sadržaja roditeljske skrbi	13
broj odluka suda s kojim roditeljem će dijete živjeti/stanovati i o načinu ostvarivanja osobnih odnosa/susreta i druženja s drugim roditeljem	16

MJERE ZA ZAŠTITU PRAVA I DOBROBITI DJETETA	
broj obavijesti o kršenju djetetovih prava	19
broj prijavljenih slučajeva povrede djetetovih prava	30
broj pokrenutih prekršajnih ili kaznenih postupaka u vezi s povredom nekog djetetovog prava	12
broj pravomoćnih odluka dostavljenih centru	2
žurna mjera izdvajanja i smještaja djeteta izvan obitelji	1
broj upozorenja na pogreške i propuste u ostvarivanju skrbi o djetetu	40
stručna pomoć i potpora u ostvarivanju skrbi o djetetu	5
intenzivna stručna pomoć i nadzor nad ostvarivanjem skrbi o djetetu	1
ukupna broj NNRS koje je Centar provodio tijekom 2015 g	20
broj izrečenih mjera NNRS tijekom 2015 g	11
broj mjera NNRS u kojima je sud odredio osobu koja će prisustvovati susretima i druženjima	2
broj odluka CZSS o NNRS kada roditelji žive zajedno, izrečenih tijekom 2015	5
broj odluka CZSS o NNRS kada roditelji žive odvojeno tijekom 2015	14
Mjere u nadležnosti suda	
broj odluka suda o privremenom povjeravanju djeteta drugoj osobi, ustanovi soc.skrbi ili udom.obitelji	6
broj odluka suda o oduzimanju prav na stanovanje s jetetom i povjeravanje sveakodnevnne skrbi o djetetu	3
broj odkluka suda o povjeravanju djeteta s problemima u ponašanju radi pomoći u odgoju	2

Lišenje prava na roditeljsku skrb	
broj odluka suda donesenih na prijedlog CZSS o lišenju prava na rod.skrb	2
broj djece za čije je roditelje predloženo lišenje prava na rod.skrb	3
broj slučajeva grubog kršenja ili zloupotrebe rod. odgovornosti,dužnosti i prava	7
broj danih odobrenja CZSS za otuđenje imovine djeteta	17
broj odluka suda o odobrenju roditelju za zastupanje djeteta u vezi s njegovom vrijednijom imovinom	3
broj prijavljenih slučajeva nasilja prema djeci	6
broj obavijesti policije o intervenciji u obitelji	30
ukupno evidentiranih slučajeva nasilja u obitelji	118

POSVOJENJE	
djeca s ispunjenim pretpostavkama za posvojenje na dan 31.12.2015.	7
u kupan broj posvojene djece tijekom 2015	2
broj posvojitelja	4

SKRBNIŠTVO	
u kupan broj osoba pod skrbništvom	119
odrasle osobe pod skrbništvom na dan 31.12.2015.	105
broj osoba stavljenih pod skrbništvom tijekom 2015	12
broj odraslih osoba stavljenih pod skrbništvo tijekom 2015	7
broj djece stavljene pod skrbništvo tijekom 2015	5
broj punoljetnih štíćenika na dan 31.12.2015. prema smještaju ukupno	105
broj punoljetnih štíćenika koji su smještavani tijekom 2015 g	7
broj pokrenutih postupaka za lišenje poslovne sposobnosti tijekom 2015	9
broj pokrenutih postupaka za lišenje posl.sposobnosti od ranije	8
broj djece za koju je imenovan pos.skrbnik radi zaštite pojedinih i imovinskih prava i interesa djeteta	18
broj odraslih osoba za koje je imenovan pos.skrbnik radi zaštite pojedinih i imovinskih prava i interesa	23
broj imenovanih posebnih skrbnika	49
broj imenovanih skrbnika	16
broj osoba pod rod.skrbi nakon punoljetnosti na dan 31.12.2015.	63

UZDRŽAVANJE	
broj dostavljenih pravomoćnih sudskih odluka o uzdr.djeteta	14
broj sudskih nagodbi o uzdr.djeteta	1
broj upisanih odluka o uzdržavanje djeteta	14
broj obavijesti o uzdržavanju roditelju s kojim dijete stanuje i roditelju koji je dužan plaćati uzdržavanje	14
broj regresnih zahtjeva prema roditelju-ovršniku uzdržavanja	11
broj podnesenih kaznenih prijava protiv roditelja koji ne ispunjava svoju obvezu uzdržavanja	2
broj odluka o priveremenom uzdr.djeteta	12

MANIPULACIJA PRAVIMA DJETETA TIJEKOM RAZVODA BRAKA, PREKIDA BRAČNE ILI IZVANBRAČNE ZAJEDNICE RODITELJA	
broj intervencija CZSS u susretima i druženju roditelja s kojima dijete ne živi	9
broj djece na koje se intervencija odnosila	12
broj UPOZORENJA	3

broj odluka CSS o određivanju NNVRs u pogledu ostvarivanja djetetovog prava na kontinuirani razvoj odnosa s oba roditelja	3
broj slučajeva u kojima stručni tim CSS procjenjuje da se radi o izloženosti djetetam manipulirajućim ponašanjima roditelja s kojim dijete ne živi tijekom susreta i druženja	3
broj obitelji kojima je pružena stručna pomoć u vezi s brakom, obitelji i zaštitom prava djeteta	72

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ

Socijalna skrb se financira iz sredstava državnog proračuna, sredstava proračuna jedinica područne i lokalne samouprave, prihoda ostvarenih sudjelovanjem korisnika i drugih obveznika uzdržavanja, vlastitih prihoda, donacija, pomoći i ostalih namjenskih prihoda.

Od navedenog CZSS Slatina je ostvario prihode iz državnog proračuna, jedinice područne samouprave – Županije, te od sudjelovanja korisnika i drugih obveznika uzdržavanja. Sredstva koja Centar ostvari od korisnika i drugih obveznika uzdržavanja, a o čemu je dužan voditi posebnu evidenciju, uplaćuje u državni proračun i ne raspolaže njima.

Iz državnog proračuna osiguravaju se sredstva za ostvarivanje prava i usluga korisnicima i za rad Centra (rashodi za zaposlene, materijalni rashodi i rashodi za nabavu nefinancijske imovine).

U te svrhe CZSS Slatina ostvario je: na ime prava i usluga korisnicima	30.599.275,00 kuna
na ime rashoda za zaposlene	2.150.672,00 kuna

Iz sredstava proračuna jedinice područne samouprave osiguravaju se sredstva za materijalne i financijske rashode Centra (troškovi zaposlenika, materijal i energija, rashodi poslovanja i usluga).

U te svrhe CZSS Slatina ostvario je 2015. godine 496.900,00 kuna. Sva su sredstva namjenski utrošena kako je bilo predviđeno financijskim planom (izvješće se nalazi u prilogu).

Iz sredstava proračuna jedinica lokalne samouprave osiguravaju se sredstva za podmirenje troškova stanovanja, te ogrijeva za korisnike zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva. O tome CZSS ne vodi posebnu evidenciju budući da se sredstva uplaćuju osobno korisnicima tih prava. CZSS sudjeluje na taj način da dostavlja popise korisnika pojedinih prava, odnosno uvjerenja o statusu korisnika u sustavu socijalne skrbi.

Iako ne vodi posebnu evidenciju, Centar je dužan u izvješću MSPM navesti podatke i o tome. Iz tog razloga jednom godišnje zatraže se podaci od općina i gradova. Za 2015. godinu podaci su prikazani u tablici u daljnjem tekstu.

	SLATINA	MIKLEUŠ	VOĆIN	N.BUKOVICA	SOPJE	ČAĐAVICA	UKUPNO
SOC.PROGRAM	203.157,01	143.752,81	-	110.500,00	97.058,96	52.929,78	607.398,56
od toga za troškove stanovanja	79.711,01	-	-	4.996,96	15.317,77	-	100.025,74
broj korisnika troškova stanovanja	119,00	-	-	7,00	7,00	-	133,00
OGRIJEV-DRVA	296.135,16	46.846,24	135.519,48	54.375,10	83.490,54	82.817,46	699.183,98
broj korisnika ogrijeva	355,00	56,00	162,00	65,00	103,00	99,00	840,00

	ORAHOVICA	CRNAC	ČAČINCI	ZDENCI	UKUPNO	
SOC.PROGRAM	157.809,14	38.700,00	33.577,00	147.875,49	377.961,63	SVEUKUPNO
od toga za troškove stanovanja	62.809,14			32.875,49	95.684,63	985.360,19
broj korisnika troškova stanovanja	36,00			48,00	84,00	195.710,37
OGRIJEV-DRVA	53.538,56	37.644,54	68.597,10	39.480,00	199.260,20	217,00
broj korisnika ogrijeva	64,00	45,00	82,00	47,00	238,00	898.444,18
						1.078,00

U zakonskom roku CZSS Slatina predao je financijsko izvješće za 2015. godinu nadležnom Ministarstvu, Državnoj reviziji, FINI i Županiji.

U prilogu ovog izvješća nalaze se detaljnija financijska izvješća o radu Centra za socijalnu skrb Slatina za 2015. godinu.

Izvještaji proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika

za razdoblje: 1. siječanj 2015. – 31. prosinac 2015.

Broj RKP-a:	06589	AOP oznaka razdoblja:	2015-12	788.701.528,34			
Bračni broj:	02873028	Kontrolni broj izvještaja					
Naziv obveznika:	CENTAR ZA SOCIJALNU SKRB SLATINA			Od datuma:	1.1.2015		
Općina i mjesto:	33520	SLATINA	Do datuma:			31.12.2015	
Ulica i kućni broj:	VLADIMIRA NAZORA 5/1			OIB:	90835485697		
Razina:	31						
Šifra djelatnosti:	8899						
Razdjel:	000						
Šifra grada/opć:	395						
Pregled neprijemnosti obvezata:	Popunjen	Broj grešaka					
	DA	PR-RAS (VP 151)	Nema	Osoba za kontaktiranje:		Margareta Gabrić	
	DA	BIL (VP 152)	Nema	Telefon:	033551158	Telefax:	033401385
	DA	RAS funkcijski (VP 154)	Nema	Adresa e-pošte za kontakt:			korisnik067@mspm.hr
	DA	P-VRIO (VP 156)	Nema	Adresa e-pošte obveznika:			korisnik067@mspm.hr
	DA	Obveze (VP 159)	Nema	Zakonski predstavnik:			Ljiljana Randelj
Stanje kontrola:				Obveze su kontrolne zadovoljene, postoji samo 1 upozorenja			

Obvezac	Opis zadržanja AOP oznake	AOP oznaka	Pril. skupni postotak	Zastup. stupanj
PR-RAS	UKUPNI PRIHODI I PRIMICI (AOP 401+406)	631	34.620.844	34.489.693
	UKUPNI RASHODI I IZDACI (AOP 402+518)	632	34.614.614	34.285.987
	VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA (AOP 631-632)	633	6.230	104.706
	MANJAK PRIHODA I PRIMITAKA (AOP 632-631)	634	0	0
RAS-funkcijski	Opće javne usluge (AOP 002+006+009+013 do 017)	001	0	0
	Ekonomski poslovi (AOP 032+035+039+046+050+056+057+062+070)	031	0	0
	Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	064	0	0
	Obrazovanje (AOP 111+114+117+118+121 do 124)	110	0	0
	Kontrolni zbir (AOP 001+018+024+031+071+078+085+103+110+125)	137	34.614.614	34.385.987
P-VRIO	Promjene u vrijednosti i obujmu imovine (AOP 002+018)	001	8.253	50.951
	Promjene u obujmu imovine (AOP 019+026)	018	8.253	50.951
	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) i obujmu obveza (AOP 035+040)	034	0	0
	Promjene u obujmu obveza (AOP 041 do 044)	040	0	0
Bilanca	IMOVINA (AOP 002+063)	001	3.119.328	3.199.463
	Novac u banci i blagajni (AOP 085+070 do 072)	064	39.090	162.632
	Dionice i udjeli u glavnicu trgovačkih društava u javnom sektoru	133	0	0
	Obveze za zajmove od inozemnih osiguravajućih društava	217	0	0
Obveze	Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja (=AOP 038 iz prethodnog izvještaja)	001		2.594.362
	Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 001+002-020) i (AOP 039+097)	038		2.436.014
	Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 040+045+086+091)	039		0
	Ukupno obveze za rashode poslovanja (AOP 046+051+056+061+066+071+076+081)	046		0

Ketina dana 08.02. 2016. godine.

(potpis voditelja računovodstva)



(potpis zakonskog predstavnika)

CENTAR ZA SOCIJALNU SKRB SLATINA
FINANCIJSKI PLAN PRIHODA I RASHODA ZA 2015. GODINU

		PRIHODI	RASHODI	
6526	Opskrbnine, particip i ost prih	1.119.413,00		
3631	Opskrbnine, particip i ost prih		1.119.413,00	
6526	Stručno osposobljavanje i koordinator HZZ	114.436,00		
3241	Stručno osposobljavanje i koordinator HZZ		9.757,00	
9221	Višak prihoda poslovanja			104.679,00
6711	Prihodi - plaća i soc. pomoći	32.759.944,00		
3111	Trošak plaća		1.353.612,00	
3114	Plaće -posebni uvjeti rada		405.836,00	
3121	Ostali rashodi za zap - jubil, otprem		43.389,00	
3132	Doprinosi za zdravstveno		272.714,00	
3133	Doprinosi za zapošljavanje		29.911,00	
3212	Trošak prijevoza zaposlenika		45.210,00	
3234	Trošak komunalne usluge- pog tr		161.428,00	
3237	Trošak PBIN, NNVRS, starateljstvo		147.850,00	
3295	Pristojbe i naknade za nezapošlj os s inv		9.997,00	
3431	Trošak platnog prometa		63.997,00	
3721	Trošak -socijalne pomoći		30.226.000,00	
6361	Prihodi - županija	496.900,00		
3211	Službena putovanja		29.608,00	
3213	Strčno usavršavanje zaposlenika		11.925,00	
3221	Uredski i ostali materijal		31.027,00	
3223	Energija- struja , plin, gorivo		59.518,00	
3224	Materijal i dijelovi za inv održavanje		645,00	
3225	Sitni inventar		11.888,00	
3231	Usluge telefona i pošte		112.910,00	
3232	Uslge tekućeg i inv održavanja		76.861,00	
3234	Komunalne usluge		10.808,00	
3235	Zakupnine i najamnine		19.727,00	
3239	Ostale usluge		76.357,00	
3293	Reprezentacija		4.662,00	
3299	Ostali nespomenuti rashodi		18.289,00	
3431	Usluge platnog prometa		32.648,00	
9221	Višak prihoda poslovanja			27,00
		34.490.693,00	34.385.987,00	104.706,00

U Slatini, 11. ožujka 2016. godine

Ravnateljica CZSS Slatina:

Ljiljana Randelj, dipl.soc radnica.